

# 撞人后逃逸 被撞者死亡

## 中国电信枣庄分公司原司机马某交通肇事被判有期徒刑三年缓刑四年

本报枣庄11月13日讯(通讯员 周永恒 种法亮 记者 李淼) 日前,记者从枣庄市中区人民法院了解到,前段时间炒得沸沸扬扬的

的中国电信枣庄分公司原驾驶员马某撞人逃逸案,近日已经有了结果,马某被法院以交通肇事罪判处有期徒刑三年并宣告缓刑四年。

2011年4月23日1时40分许,马某驾驶轿车沿枣庄市市中区青檀路由南向北行驶至枣庄市市中商校门口时,与前方

同方向行驶的刘某驾驶的三轮摩托车发生事故,致刘某受伤,两车损坏。后马某驾车逃逸,刘某经医院抢救无效死亡。经交警部门认定,马某承担事故的全部责任。

枣庄市市中区人民法院经审理认为,马某违反交通运输管理法规,致使发生交通事故,造成一人死亡的严重后果,其行为构成交通肇事罪。

案件在审理期间,马某的亲属已与刘某亲属达成协议,赔偿了其经济损失,取得了谅解。因此,对马某可酌情从轻处罚,遂作出上述判决。



**真险!**

近日,记者在市中区东沙河附近发现,一辆机动三轮车拉着满满一车货物行驶,摇摇欲坠,十分危险。 本报记者 武春澍 摄

市中公安分局

## 冬季治安防控 “百日行动”启动

本报枣庄11月13日讯(记者 杨霄 徐萌 通讯员 贾斌 吴敬安)

为共同营造预防和打击犯罪的强大声势,11日,枣庄市公安局市中公安分局举行冬季治安防控“百日行动”启动仪式。

记者获悉,全区公安机关冬防“百日行动”,将进一步突出打防并举,推动街面巡逻、社区巡逻、卡点查控、专案侦查齐头并进,确保有效预防和打击各类违法犯罪活动,为即将到来的元旦、春节营造平安、和谐的社会治安环境。

近期,市中公安分局将把新采购的50辆警用摩托车和2辆流动警务车,再次配发至一线实战

单位,用以提高巡逻密度,提高实战能力。

据了解,2011年以来,市中区绑架、杀人等八类重大案件发146起,破123起,破案率达84%,其中9起命案全部告破。特别是结合公安部“打黑恶、反盗抢”安民行动,连续侦破两抢一盗案件1000余起,抓获涉案人员550余名,追缴赃款赃物总价值160余万元;打掉痞霸团伙4个,抓获团伙成员28人,目前已一审判决20人。截止11月7日,已追回各类逃犯146名,全区行动前网上逃犯下降率达到70.19%。2011年以来,市中区公安机关共接到群众举报线索300余条,同比大幅提高23%。

## 100元存两年剩76元

### “睡眠卡”收费不睡眠;银行:及时对“睡眠卡”“大扫除”

本报记者 袁沛民 本报通讯员 刘西云

「

一直以来,人们普遍的观念都认为钱存在银行会越来越多,但您听说过钱越存越少的吗?近日,薛城区的杜女士就遭遇了这样的尴尬事。两年前,杜女士的银行卡里有100元钱,但最近一查询却只剩76元了。原来,不少银行对储户要征收小额管理费,银行建议储户,长期不用应该及时销户。



一市民有十几张银行卡。 本报记者 武春澍 摄

## 100元两年余额变成76元

2年前,家住薛城区的杜女士在某银行开户办了一张存折。后来,为了方便家庭理财,她把账户里的绝大多数钱都转到了另一个账户上,仅留了100元在

原来的存折上,其后,这个存折便一直闲置。

10日,杜女士在家整理东西时无意中发现了这张存折,没想到去取钱的时候却发现存折中只剩76块钱了。

银行工作人员给出的解释是因为存折里的余额不足300元,所以被扣除了小额账户管理费,每个季度3块钱。记者采访中发现,绝大多数市民都拥有小额账户,在薛城

周讯工作的刘女士也跟杜女士一样,被扣除了小额账户管理费。“也就是说,如果我的账户上有几十块钱,那么过个三年、五年的也就没什么钱了。”刘女士气愤地说。

## 学生群体多为小额账户

正在读大四的大学生小庞告诉记者,除了伙食费和日常生活费的支出外,他的银行卡里一般不会超过300块钱的余额,对学生来说,小额存

款是非常普遍的,可就是这点钱,也要被银行扣除小额账户管理费。“当时办卡的时候,银行工作人员并没有这方面的提示,营业厅里也没有张贴这

样的告示。”小庞说。

其实,不仅仅是学生,作为一般的工薪阶层的账户银行卡里面应该也不会每天都能保证多于300块钱,但是有的时

候办理支付业务时,比如在网上购物时又会需要一个小额账户。所以,没别的选择只能眼睁睁的看着账户里面的被这样一点一点被扣掉。

## 银行提醒,长期不用应销户

记者在走访中发现,对银行账户收费不甚了解的市民仍然较多。不少市民错误地认为,只有信用卡才会被收取年费。工、农、中、建四大国有银行及大部分股份制银行都向借记卡持卡人收取年

费,标准为每年10元。据了解,目前四大国有银行都收取小额账户管理费,另外几家大型股份制银行也有这样的收费。目前,大部分银行的小额账户管理费的征收对象均为日均余额低于300至500元的

借记卡,每季度收取3元的费用,一年12元。而外资银行和部分银行的贵宾客户的收费标准更高。只是一张睡眠卡的基本消费,一旦忘记密码或挂失一次,又或者跨行存款1至2次,一张卡一年可能

要交上百元的各类费用。

银行工作人员告诉记者,存折内余额不多被闲置的“睡眠卡”非常多。持有人应对长期不用的小额账户及时进行清理,长期不用最好应及时销户。

## 夺命危桥 开始维修了

计划浇筑桥面,栽警示柱



本报枣庄11月13日讯(记者 胡修文)

台儿庄区后枣庄村一座桥桥面损毁严重,村村通公路从这座桥附近出现弯曲,5年内有20名村民摔死摔伤(本报9月26日C06版刊登《危桥5年夺走5条人命》)。11日,记者再次来到后枣庄村发现,这座桥已经开始动工维修。

11日上午,记者赶到这座桥上时发现,几名工人正忙着从车上往下卸沙子和石子。记者看到,桥两端的公路边上,已经立上水泥柱子,每根水泥柱子大约一米高,一名工人正在给水泥柱子灌注水泥。后枣庄村主任邢志海告诉记者,按照镇里的计划,首先要在桥两端十几米的公路两旁立上100多根水泥柱子,柱体刷上红白相间的油漆作为警示作用。

“桥面楼板的缝隙要重新浇筑水泥,水泥地下用钢筋排成网状,至少浇筑20厘米。”邢振海说,桥面两旁还要用砖砌起两面80厘米高的墙面,防止再有人从桥面上掉下去。

记者采访得知,台儿庄区乌兰屯镇政府和台儿庄区交通局等部门多次到该桥考察,通过协商制定了维修计划。乌兰屯镇相关负责人告诉记者,镇政府多次研究,最终拿出维修方案。本来决定十月份就开始维修,但是因为前一段时间农忙,维修桥面影响村民秋收,所以拖到11月份才开始施工。

据了解,这次维修大约需要四五天的时间,维修期间,后枣庄村将在桥两端设置警示牌和禁止通行的标示,等桥面水泥凝固之后就可以正常通车。



工人正在施工。 本报记者 胡修文 摄